STARPTAUTISKA IELU KULTŪRAS FESTIVĀLA 
URBANSTYLE 2014 MARATONA 
NOLIKUMS

MĒRĶIS UN UZDEVUMI 
Popularizēt skriešanu jauniešu vidū un rosināt interesi par veselīgu un sportisku dzīves veidu, dodot iespēju jauniešiem piedalīties un atbalstīt pilsētas mēroga pasākumu, parādot, kā var ar labumu pavadīt brīvo laiku. 
VIETA UN LAIKKS 
	Maratons notiek 2014.gada 24.maijā. Sacensību starta vieta – Daugavpils novada dome (Rīgas iela 2) un finiša vieta – Daugavpils Ledus halle (Stacijas iela 45a). Plānotais starta laiks 1,5 km distancei 12:00.
DISTANCE UN LAIKA KONTROLE
Trase Daugavpils pilsētā - Rīgas iela, tās garums 1500 m robežas. Maratona laikā transporta kustība būs slēgta un tiks kontrolēta ar Daugavpils pilsētas teritorijā atbildīgo dienestu palīdzību. Trases shēma pielikumā. Laika limits 1,5 km distancei ir 20 minūtes. 
DALĪBNIEKI 
 	1,5 km distancē var piedalīties ikviens interesents bez vecuma ierobežojuma no Daugavpils un citām Latvijas un ārvalstu pilsētām.
PIETEIKŠANAS UN REĢISTRĀCIJA 
Maratona var reģistrēties, piesakoties pie pasākuma organizatoriem elektroniski jaunatne_daugavpils@inbox.lv norādot šādu informāciju: vārds, uzvārds, vecums, e-pasts un kontakttelefons. Pēc e-pasta nosūtīšanas, 3 darba dienas laikā kontaktpersonai tiks piešķirts  individuālais starta numurs, to varēs saņemt reģistrācijas laikā 24.maijā plkst. 11:20 pie Daugavpils novada domes (Rīgas iela 2). Tiem, kam nebūs iespējas reģistrēties elektroniski no 1.maijām līdz 23.maijām Jaunatnes departamenta darba laikā būs piedāvāta iespēja reģistrēties klātienē, kas notiks Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departamenta telpās (Saules iela 5a). Eksistē iespēja reģistrēties 30 min. pirms maratona starta. 
APBALVOŠANA
	Maratons tiek rīkots pēc brīvprātīga principa, tātad visi dalībnieki, kas iekļausies laika limitā, saņems sacensību piemiņas medaļas. 	
VESELĪBA 
	Maratona laikā būs pieejama medicīniskā palīdzība, tomēr par veselības stāvokli un dalībnieka sagatavotību distances veikšanai atbildību uzņemas pats dalībnieks. 
ORGANIZATORS
Daugavpils pilsētas domes Jaunatnes departaments sadarbībā ar biedrību „STOPTIME Dance Studio”.

[bookmark: _GoBack]Jautājumu gadījumā griezties Jaunatnes departamentā (Saules iela 5a) vai zvanīt pa tālruni 65422309, mob. 20286679 (Edīte Ivanova).

Piedalies un atbalsti veselīgu un sportisku dzīves veidu! 

