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19.10.2016.
Aicina pieteikt labākos brīvprātīgā darba veicējus un organizētājus godināšanai “Gada brīvprātīgais 2016” 
Tuvojoties Starptautiskajai brīvprātīgo dienai, aicinām Latvijas iedzīvotājus  un organizācijas pieteikt kandidātus godināšanai “Gada brīvprātīgais 2016”, kas norisināsies decembra sākumā un kurā apbalvos gada labākos brīvprātīgā darba veicējus, kas devuši ievērojamu ieguldījumu sabiedrības labā, kā arī brīvprātīgajiem draudzīgākās nevalstiskās organizācijas un pašvaldības.
 
Lai pateiktu paldies 2016. gada labākajiem brīvprātīgā darba veicējiem no visas Latvijas, aicinām Latvijas iedzīvotājus, nevalstisko organizāciju, valsts vai pašvaldību iestāžu pārstāvjus izvirzīt kandidātus nominācijai “GADA BRĪVPRĀTĪGAIS 2016”. Brīvprātīgo godināšanas  mērķis ir veicināt Latvijas iedzīvotāju interesi par brīvprātīgo darbu un sekmēt gan dažāda vecuma cilvēku, gan  organizāciju iesaistīšanos brīvprātīgajā darbā.
 
Brīvprātīgo godināšanai var izvirzīt ikvienu brīvprātīgā darba veicēju vai organizētāju, kuriem 2016. gadā bijuši īpaši nopelni brīvprātīgā darba veikšanā vai atbalstīšanā. Lai pieteiktu kandidātu, līdz 2016. gada 9. novembrim ir jāaizpilda pieteikums, kas pieejams tīmekļa vietnē www.brivpratigie.lv/gadabrivpratigais2016, un jānosūta uz e-pastu – info@brivpratigie.lv. Turpat pieejams arī konkursa nolikums. Maksimālais anketas apjoms – divas A4 formāta lapas. Anketai pievienojiet arī fotogrāfijas vai video, kurās redzamas kandidāta brīvprātīgā darba aktivitātes. Katram iesniedzējam tiks nosūtīts apstiprinājums par pieteikumu saņemšanu. 

 
Visus pieteikumus izvērtēs organizatoru izveidota žūrija, kurā būs pārstāvētas vairākas Latvijas nevalstiskās organizācijas, pašvaldības un valsts institūcijas.  Žūrija izveidos arī vairākas nominācijas brīvprātīgā darba veicēju un organizētāju godināšanai, bet paši nominanti tiks personīgi ielūgti uz svinīgo godināšanas pasākumu, kas decembra sākumā norosināsies Rīgā. 
 
“Gada brīvprātīgais 2016” brīvprātīgo godināšanu organizē Nodarbinātības valsts aģentūra sadarbībā ar Valmieras novada fondu, Izglītības un zinātnes ministriju, Jelgavas pašvaldības Sabiedrības integrācijas pārvaldi, Daugavpils pilsētas domes Sporta un jaunatnes departaments, Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departamentu, Latvijas Jaunatnes padomi, Jaunatnes starptautisko programmu aģentūru. 
 
Pērn svinīgajā ceremonijā tika godināti titula “Gada brīvprātīgais 2015” ieguvēji - brīvprātīgie no Amatas un Auces novada, Brocēniem, Burtnieku novada, Dagdas, Dobeles, Liepājas, Madonas un Rīgas. Ieskats 2015. brīvprātīgo godināšanā skatāms šeit - https://www.youtube.com/playlist?list=PLZPlls4MJH2nitaWylVuUbvCf5ol0CzDQ.
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